



新兴镇推进重点项目建设提速增效

本报讯(左政 唐川 范心语)今年以来,亭湖区新兴镇牢固树立“项目为王”理念,聚焦重点项目建设“主战场”,齐心协力,集中攻坚,抓调度、抓协调、抓服务、抓保障,全力推进重点项目建设提速增效。

正紧张忙碌着,机械手配合工人们将制作好的手机结构件放入检测仪器中进行质量扫描。“3号楼、8号楼施工阶段已完成并正式进入投产阶段,目前,涂装线体的施工正夜以继日地进行,预计在8月份竣工投产,11月份拟实现整个园区全部投产。”本镇技术(盐城)有限公司行政人资经理

唐宋欢说。据了解,该项目由本镇技术(盐城)有限公司投资15亿元建设,一期为现有厂房改造项目,二期为征地建设项目。全部建成后可实现年产值35亿元、纳税8000万元,并成为集企业总部、研发设计、生产制造为一体的消费类电子产品结构件产业基地。

“园区整体投产后结构件配套将涉及3C、新能源、智能小家电、汽车、光伏等行业。预计可实现用工3000人、年产量6000万套。”唐宋欢表示。下一步,新兴镇将以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,全力推动重大项目建设各环节提速增效,助推经济高质量发展。

毓龙街道重点项目招引建设快马加鞭

本报讯(马丽)今年以来,亭湖区毓龙街道上一片忙碌,项目建设高歌猛进;华晓口腔服务中心项目顺利推进,6月18日成功竣工运营;淮海苑商业街区项目正在抓紧收尾,预计7月底竣工;潮声路商业街区项目已开工建设,正在积极推进,目前已完成工程的20%;新合众创中心项目正在积极优化设计方案,准备招投标,预计7月

中旬进场施工。项目是发展的生命线,没有项目,发展便无从谈起。毓龙街道一班人深刻领会到这一点。为了夯实街道经济发展的基础,该街道一方面把主要精力重点放在招引大而优的现代服务业项目上,成立专门的工作领导小组,并多次召开专题研究会议,制订切实可行的实施方案,全力抓好招商项目开

发、包装及推介。按照“大活动少搞、小分队勤跑,以商招商、网络招商不能少”的招商思路,建立了多层次、立体化的招商引资网络,通过网络、推介会、企业主、在外知名人士引荐等多种渠道,大力招引好项目。另一方面,狠抓项目建设,对在手的大服务业项目实行“五个一”跟踪服务工作机制,贯穿洽谈、引进、建设、投产前后,全

过程落实招商项目跟踪服务责任制,力促项目早开工、快建设、早达产。值得一提的是,该街道还高度重视现有重点税源企业的培育,优化服务,加强扶持,培育一批规模总量大、辐射带动作用强的骨干优势企业和市场潜力大、发展前景好的新兴企业,从而带动整个街道经济的提档升级。

新闻速递

亭湖区交通运输局 开展廉政实境教育

本报讯(朱芳庆 李娜)为深入贯彻落实全面从严治党要求,结合警示教育活动开展,近日,亭湖区交通运输局在该局党委书记徐猛的引领下,各科室、单位党员干部职工代表一行26人前往乔冠华故居、陆秀夫纪念馆以及建湖县党性教育基地、九龙口廉政文化教育基地、中共苏中二分区委(人民报)印刷厂旧址等场所开展廉政实境教育。

此次实境教育既是一次追寻红色记忆、汲取奋进力量的党性锻造,更是一次自我净化、自我完善的廉政洗礼。近年来,亭湖区交通运输局始终坚持以高质量党建引领保障高质量发展,高度重视廉政警示教育,围绕“召开廉政分析会议,上好廉政专题党课,组织风险源点排查,开展实境党性教育,举行党纪知识培训”等活动载体,大力推进廉洁交通建设,持之以恒改进机关作风,着力营造风清气正的干事创业环境,全面从严治党政治保障作用得到充分发挥。

阜城街道 组织退役士官参加适岗锻炼

本报讯(李萍 赵建周 凌飞)7月3日,阜宁县阜城街道召开退役士官适岗锻炼工作会议。近年来,阜城街道高度重视安置创新工作,把退役士官安置工作作为重要任务,严格落实《2023年全市退役军人移交安置创新工作要点》精神,落实到当前适岗锻炼的工作实践中,创新举措,务实推进,扎实做好政府安置工作退

士官进行适应性锻炼,通过跟班学习、业务辅导、坐班实践、志愿服务等方式,让他们尽快掌握处理地方行政事务的特点和方法。与此同时,该街道还根据县退役军人事务局要求,以召开适岗锻炼工作会议、评选适岗锻炼“每周之星”等方式,组织退役士官汇报岗位锻炼情况,提高锻炼实效,为他们下一步胜任本职岗位下好先手棋、打好主动仗。

古河镇 工单办理高质高效

本报讯(崔浩琦)近年来,阜宁县古河镇高度重视“12345”政务服务便民热线业务工作,将热线作为与群众沟通交流的连心桥、社情民意的“晴雨表”和反映干部作风好坏的“风向标”,及时、高效、准确答复群众咨询、解决群众困难,通过“一哨联办”解决跨部门、难协调、难落实的问题。党政“一把手”签批工单,重抓交办落实。该镇运用“钉钉”软件,将工单流转快速化,所有工单都经主要领导把关审批后交由承办单位(社区)、部门等办理,提高工单签批和流转效率。与此同时,所有工单的答复采取线上答复,答复内

容主要领导和分管领导均可见,从而实现工单回复办理高质高效。开展专题业务培训,强化责任意识。定期召集各村(社区)、部门、单位负责人和具体业务经办人参加业务专题培训,通过培训,规范工单回复,强化责任意识。出台专项考核文件,督促能力提升。就“12345”政务服务便民热线考核工作出台专门的文件。每月进行考核,最终积分纳入月度农村工作考核,对名列前茅、进步明显的予以褒奖,对排名垫底、敷衍了事的授黄旗并要求作表态,同时进行谈话诫勉、通报批评。



7月5日上午,亭湖区文峰街道新时代文明实践所、街道网格中心组织社区网格员与志愿者开展以“保护个人信息安全,提升反诈反诈意识”为主题的反诈骗宣传活动。 陈泽楠 摄



为提高群众识别、抵制非法集资的能力,引导群众自觉远离非法集资的陷阱,7月5日,亭湖区毓龙街道大圣社区网格员在网格内开展防范非法集资宣传活动。 赵玲 摄

新闻速递

市老科协 部署年度重点工作

本报讯(周立斌)盐城市老科协2023年工作会议于7月3日至4日在建湖县向阳国际渔港酒店召开。建湖县政协副主席夏正军到会致词,各县(市、区)老科协会长分别作了工作汇报,市老科协常务副会长兼秘书长周晓棣作会议总结并部署下半年工作。周晓棣要求,继续学习宣传贯彻党的二十大精神,继续发挥老科协组织和老科技工作者的优势和强项开展工作;围绕党委和政府的中心工作,继续做好助力乡村振兴、助推创新创业工作;继续做好科技示范基地的创建和提高工作;大力宣传老科协的特色工作、典型人物事迹;继续抓好组织建设,尽早实现县(市、区)老科协组织建设工作全覆盖。

黄尖镇 爱心企业夏日送清凉

本报讯(颜少军)为做好夏季防暑工作,关爱一线人员的身心健康,传递清凉传递爱,7月5日,亭湖区黄尖镇世纪万家超市开展了夏日送清凉活动。炎炎烈日下,该企业将100箱矿泉水送到镇城管中队、环卫所、消防站及各村(社区),同时为高温下在路边修剪树枝的工人、正在打扫的环卫工人送去夏日清凉。世纪万家超市在推动乡村经济健康发展的同时,也致力于民生工作的改善。超市负责人朱干乐表示,作为黄尖镇本土企业,将继续履行企业应尽的社会责任,为黄尖作出更大贡献。

大有镇 拧紧安全生产链条

本报讯(张华 胡元同)进入夏季以来,响水县大有镇把抓好安全工作当作全镇一项重要工作来抓,切实拧紧安全生产链条,在安全生产工作中,该镇集中开展了以“织牢安全网,安全全方位”为主题的安全生产工作“四个一”活动。组织各村(社区)、各单位和重点行业负责人参加安全生产工作会,传达上级安监部门要求,布置落实全镇当前安全生产工作内容。开展一次拉网式排查。由镇三套班子成员牵头组织,按照各自分工负责组织多个安全检查小组,对全镇重点场所进行深入细致排查,全面排查整治,不留死角。组织一次集中整顿活动。对排查出来的安全隐患,集中会办、限期整改,对一时不能整改到位的,则周密制定防范措施。开展一次“爱心手拉手”、安全意识经常讲的活动。镇安监办编印了夏季安全事故预防手册,印发给全镇机关干部、村(社区)干部,以及镇直单位负责人,要求他们带头学习,并通过微信常态化推送安全生产、燃气安全、消防安全、应急自救等知识,使全镇广大干部群众对夏季安全生产防护知识有了更深入的理解,不断增强广大群众事故灾害防范意识和自救能力,从根本上降低了事故的发生率,保证了全镇社会安全和谐稳定。

陈集镇合力帮促加快富民进程

本报讯(薛俊 周雯 顾荣华 姚爱民)7月5日一早,位于阜宁县陈集镇翅港村境内的凤栖湖丝瓜产业园处处呈现一派忙碌景象:来自本村及邻村的干部群众正抓住夏日早晨气温相对较低的有利时间,抓紧采摘已经成熟的精品丝瓜,准备当日上午整装后外运至苏南客户手中。知情人都知道,这一让人赏心悦目的丰收美景是盐城市委驻陈集镇帮促工作队与陈集镇、村两级携手推进富民项目结出的丰硕果实。

陈集是一块红色热土,也是农业大镇。去年以来,盐城市委驻陈集镇帮促工作队与所帮促的陈集镇领导班子围绕“红农旅”融合主题,在深入调研、反复商讨的基础上,敲定了优先实施的一系列富民新项目,成为推动乡村振兴的一道亮丽风景。产业帮扶项目前景喜人。市帮促工作队通过与陈集镇及汪东、郝周等4个被帮扶村多次会商、论证,在市交通运输局等13家后方单位全力支持下,于去年底共同投资建成了凤栖湖丝瓜产业园。按照项目计划,新建集种棚、参观、深加工为一体的连栋大棚82亩,改造提

升现有蔬菜大棚180亩,建成后预计年产丝瓜2000吨,亩均效益6000元。目前工程投入625万元,建成温室连栋大棚20000平方米,建成钢架大棚13000平方米,项目投入正式运营,每年收益部分可为4个帮扶村增加集体收入50多万元,同时,将辐射带动更多农户致富,助力乡村振兴。农业特色项目收获硕果。市帮促工作队与陈集镇工作队,按照该镇“南菜北粮”规划布局,着力帮助位于该镇南部的镇现代农业产业园、汪东村上海蔬菜、水产品直销基地通过“内培外引”,做大“南菜”。两年多来,新引进和培育规模农产品种植、养殖户31户,种植果蔬品种60多个。通过鼓励、支持种养大户在做大做强基础上,引导他们带动更多农户增收致富。7月3日下午,汪东村辣椒种植大户告诉笔者:“这两年,市帮促队通过多方奔波,帮我引进了两个辣椒优良品种,鼓励我将种植面积扩大到50亩,不仅我个人种植收入显著增加,同时,全年有10多个村民在我家大棚打工,年均收入超万元,帮促队真是帮了大忙啦!”

三灶镇专项整治违法用地

本报讯(李建平)近年来,阜宁县三灶镇将违法用地整治作为乡村振兴领域腐败问题和不正之风专项整治的重要内容,紧盯“非农化”“非粮化”问题,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线。提高政治站位,扛起政治责任。牢记“国之大者”,坚决扛起耕地保护政治责任,以“长牙齿”的硬措施,落实最严格的耕地保护制度。加强宣传引导,提高群众自觉。要求各村充分利用广播、巡查车辆、横幅、村组干部上门宣传等形式,做好政策宣传,引导广大群众自觉保护耕地,形成全社会支持参与保护的浓厚氛围。压实主体责任,推进履职尽责。按照到村、到组、到人的要求,明确底线任务、落实属地责任、厘清职责边界,切实做到知责于心、履责于身、尽责于行。

坚持问题导向,强化督促整改。突出重点问题,坚持靠前监督。由镇纪委牵头,立足三灶实际,紧盯违规占地建房、违规挖塘养殖、乱占耕地建坟等突出问题主动靠前监督,落实“四个绝不允许”,即绝不允许违规新动一块砖、新挖一寸土、新搭一个棚、新葬一处基本农田坟,以有力有效监督推进工作落实。紧盯卫星图斑,确保整改销号。根据县自然资源规划和部门交办的卫星图斑,逐一核查并交办整改,确保交办一项、整治一项、销号一项。建立巡查队伍,构建监督网络。成立由镇村建办、城管办、副业办、派出所组成的专门巡查队伍,定期开展日常巡查,结合卫星图片和村组干部自查,形成天上看、地上查的“立体式”监督网络,发现问题及时处置,落实专人跟踪督办,主动消化存量,坚决遏制增量。

从从严执纪问责,推进常态长效。用好问责利器,深挖背后问题。对于问题多发、频发或者整改缓慢、责任缺位的村居,由镇纪委严格追究责任,同时深挖细查违法用地背后的腐败和作风问题,对顶风违纪的发现一起、查处一起,绝不姑息。今年以来,镇纪委对违法用地失管失察以及整改不力的4名责任人全部立案审查。加强通报曝光,敢于动真碰硬。利用每周例会通报新出现违法用地以及对交办问题整改不力的村居,要求村居书记作表态发言,明确整改期限,倒逼责任落实。严防问题反弹,力求常态长效。把违法用地纳入村居年度考核,充分发挥考核“指挥棒”作用,对新出现违法用地的村居实行年度考核“一票否决”,切实以最坚决的态度、最严格的制度、最有力的措施,确保“农田姓农、良田种粮”。